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Θεςςαλονίκθ  8/5/2025 

Αρ. Πρωτ.: -783 -    

 

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ TOYΡΝΟΤΑ ΜΙΝΙ ΒΟΛΕΪ ΑΓΟΡΙΩΝ & ΚΟΡΙΣΙΩΝ 
  
Η Ε.ΠΕ..Θ. ςε ςυνεργαςία με τον Διμο Θεςςαλονίκθσ και το ςωματείο Α ΠΕΙΡΑΜΑΣΙΚΟ ΠΘ, 

διοργανϊνουν το «Σουρνουά Μίνι Βόλεϊ Αγοριϊν & Κοριτςιϊν, 2025»  
 
κοπόσ του Σουρνουά είναι: 

 θ εξάπλωςθ του βόλεϊ και τθσ ακλθτικισ ιδζασ 

  θ ευγενικι άμιλλα πζρα από οποιαδιποτε ςκοπιμότθτα 

 ο ςεβαςμόσ ςτουσ διαιτθτζσ, θ παραδοχι τθσ ιττασ και θ αναγνϊριςθ  τθσ νίκθσ του αντιπάλου  
 

Α’: ΟΜΑΔΕ  ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΕ ΑΘΛΗΣΡΙΩΝ 
 Δικαίωμα ςυμμετοχισ ζχουν όλα τα ςωματεία που ανικουν ςτθ δφναμθ τθσ Ε.ΠΕ..Θ.. Κάκε ςωματείο 
μπορεί να δθλϊςει ςυμμετοχι μζχρι δφο ομάδεσ ανά φφλο. 
 
Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτο ΣΟΤΡΝΟΤΑ ζχουν ακλθτζσ που ζχουν γεννθκεί από 01.01.2012 μζχρι 31.12.2013 και 
ακλιτριεσ που ζχουν γεννθκεί από 01.01.2013 μζχρι 31.12.2014. Μποροφν να λάβουν μζροσ και 
ακλθτζσ/ακλιτριεσ μικρότερθσ θλικίασ εφόςον οι δεξιότθτζσ τουσ ανταποκρίνονται ςε αυτό το επίπεδο.  
 

Β’: ΔΗΛΩΕΙ ΤΜΜΕΣΟΧΗ 

Σα ςωματεία που επκυμοφν να ςυμμετάςχουν,  κα πρζπει να υποβάλλουν διλωςθ ςυμμετοχισ ςτο email τθσ 
ΕΠΕΘ e p e s t h @ o t e n e t . g r  μζχρι και τθν Δευτζρα 19 Μαΐου, ξεχωριςτά για το κάκε φφλο. Παράλλθλα, 
κα πρζπει να ςτείλουν μζχρι τθν Παραςκευή 23 Μαΐου 2025, τθν ειδικι φόρμα (επιςυνάπτεται) τθν κατάςταςθ 
των ακλθτϊν/τριων θ οποία κα περιλαμβάνει το ονοματεπϊνυμο και τθν θμερομθνία γζννθςθσ, ξεχωριςτά για 
κάκε φφλο και ξεχωριςτά για κάκε ομάδα εφόςον δθλϊςουν περιςςότερεσ από μία. 
 
Σε περίπτωςη που οι ςυμμετοχζσ δεν καλφψουν τον προςδοκόμενο αριθμό ςυμμετοχήσ τότε θα μπορεί να 
δηλωθεί και τρίτη ομάδα από το ίδιο ςωματείο. Στην περίπτωςη αυτή θα τηρηθεί αυςτηρά ςειρά 
προτεραιότητασ και για το λόγο αυτό παρακαλοφνται όςα ςωματεία διαθζτουν περιςςότερεσ από δφο ομάδεσ, 
να γνωςτοποιήςουν την πρόθεςή τουσ με την αρχική δήλωςη ςυμμετοχήσ. 

  
ΠΡΟΟΧΗ: Η ευθφνη για την υγεία των αθλητών/τριών βαρφνει τα ςωματεία ςτα οποία ανήκουν.  
 

Γ’: ΧΡΟΝΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ 

Σο Σουρνουά Μίνι Βόλεϊ Αγοριϊν και Κοριτςιϊν κα διεξαχκεί το άββατο 31 Μαΐου 2025 ςτην Πλατεία 
Αριςτοτζλουσ από τισ 10:00 ζωσ τισ 13:30.  

 ΕΝΩΗ

ΠΕΣΟΦΑΙΡΙΚΩΝ 

ΩΜΑΣΕΙΩΝ                                                         

ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ        

mailto:epesth@otenet.gr
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Δ’: ΣΡΟΠΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ – ΚΑΝΟΝΕ 

Κάκε ομάδα αγωνίηεται με τρεισ παίκτεσ/παίκτριεσ και μζχρι τρεισ αναπλθρωματικοφσ. ε κάθε ςετ πρζπει να 
αγωνιςθοφν όλοι οι παίκτεσ/τριεσ τησ κάθε ομάδασ.  
Κατά τθ διάρκεια του αγϊνα βρίςκονται μζςα ςτο γιπεδο τρεισ παίκτεσ από κάκε ομάδα. Οι δφο παίκτεσ 
κεωροφνται παίκτεσ τθσ μπροςτινισ γραμμισ και ο τρίτοσ παίκτθσ είναι ςτθν πίςω ηϊνθ, με δικαίωμα να αρχίηει 
το παιχνίδι με ςερβίσ. Ιςχφουν οι κανονιςμοί του αγωνιςτικοφ βόλεϊ.  
 

 Επιτρζπεται το ςερβίσ από πάνω, από κάτω και με άλμα (φλοτ). 

 Οι διαςτάςεισ του γθπζδου κα είναι 4,5μ Χ 6μ (για κάκε ομάδα). 

 Σο φψοσ του φιλζ κακορίηεται  ςτα 2,10μ και για τα δφο φφλα.  

 Οι ομάδεσ κα ζχουν δικαίωμα για 5ϋπροκζρμανςθ πριν από τθν ζναρξθ του αγϊνα. 

 Οι ομάδεσ κα αγωνιςκοφν ςτα δφο νικθφόρα ςετ των 21 πόντων και ςε περίπτωςθ ιςοβακμίασ, ςε 3ο ςετ 

των 15 πόντων. 

 ΔΕΝ ΘΑ ΤΠΑΡΞΕΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

 
Ανάλογα με τον αρικμό ςυμμετοχισ, κα χωριςτοφν οι ομάδεσ ςε ομίλουσ όπου κα αγωνιςκοφν μεταξφ τουσ μία 
προσ όλεσ. Σο πρόγραμμα των αγϊνων και ο καταρτιςμόσ των ομίλων κα γίνει με ευκφνθ τθσ Ζνωςθσ και το 
πρόγραμμα κα κοινοποιθκεί ζγκαιρα ςτα ςωματεία.  

Ε’: ΕΠΑΘΛΑ 

το τζλοσ του Σουρνουά κα απονεμθκοφν από τουσ διοργανωτζσ, αναμνθςτικά διπλϊματα ςε όλουσ του 
ακλθτζσ και ακλιτριεσ που κα λάβουν μζροσ, ςτον τόπο διεξαγωγισ του Σουρνουά. 
 

Σ΄:  ΕΙΔΙΚΕ ΔΙΑΣΑΞΕΙ  
 

 Οι υπεφκυνοι των ομάδων κα πρζπει να κατανοιςουν τισ βαςικζσ αρχζσ και τουσ ςκοποφσ του 

Σουρνουά και να τουσ εμφυςιςουν ςτουσ νεαροφσ ακλθτζσ και ακλιτριεσ.    

 Λόγω τθσ περιοριςμζνθσ χρονικισ διάρκειασ του Σουρνουά δεν θα επιτραπούν αλλαγζς αγώνων για 

κανζνα λόγο. Γιϋαυτό τα ςωματεία, πριν δθλϊςουν ςυμμετοχι κα πρζπει να μελετιςουν τουσ όρουσ 

τθσ παροφςασ προκιρυξθσ ϊςτε να μθ δθμιουργθκεί εκ των υςτζρων πρόβλθμα με τθ ςυμμετοχι 

τουσ. 

 Οι ομάδεσ είναι υποχρεωμζνεσ να βρίςκονται ςτο γήπεδο 20 λεπτά πριν από τθν προγραμματιςμζνθ 

ϊρα ζναρξθσ του αγϊνα τουσ. 

 Δεδομζνου ότι ο χϊροσ πραγματοποίθςθσ του Σουρνουά είναι ανοιχτόσ, οι ακλθτζσ και οι ακλιτριεσ 

κα πρζπει να είναι εφοδιαςμζνοι με καπζλο και να κάνουν χριςθ αντιθλιακισ προςταςίασ.  

 

 
                                  Για το Δ.. τησ Ε.ΠΕ..Θ. 

 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟ            Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 
                 
 
 
 
      
Δήμητρα Χαριτίδου       Άγγελοσ Σαλαμπίρησ

 
 

 



 

 

 

 


